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L(x) = 0.023x* + 0.028x® + 0.18x? — 0.36x + 0.45

3axaume 2. BHGpas CTapTOBYIO TOUKY ¢ KOOPIHHATAMH Xo = 0.72 1 Yo = 0.34,
METOJIOM CONPSKEHHEIX TPAJHEHTOR HaHIHTe MEHHMYM IeNeBOH (yHKITHH:

L(x,y) = —0.2 — 1.3056x — 2.4672y + 1.18x% + 1.32xy + 1.92y*
Bapnmant Nel
3ananne 1. Fcnone3ys KoMGHHHPOBAHHEIH METOJ CEKYIIHX H KacaTelbHEIX,
HatiiuTe Ha orpeske [0; 2] ¢ TouHOCTEI0 § = 0.00001 MHHHMYM byHKIHH:
L(x) = 0.025x* + 0.032x® + 0.21x? — 0.42x + 0.52

3axaume 2. BHGpas CTapTOBYIO TOUKY ¢ KOOPIHHATAMH Xo = 0.76 1 Yo = 0.48,
METOJIOM CONPSKEHHEIX TPAJHEHTOR HaHIHTe MEHHMYM IeNeBOH (yHKITHH:

L(x,y) = —0.2 — 1.408x — 2.252y + 1.22x* + 1.28xy + 1.88y?
Bapmant Ne2
3ananne 1. Fcnone3ys KoMGHHHPOBAHHEIH METOJ CEKYIIHX H KacaTelbHEIX,
HatiiuTe Ha orpeske [0; 2] ¢ TouHOCTEI0 § = 0.00001 MHHHMYM byHKIHH:
L(x) = 0.027x* + 0.036x® + 0.24x? — 0.45x + 0.56

3axaume 2. BHGpas CTapTOBYIO TOUKY ¢ KOOPIHHATAMH Xo = 0.85 1 yo = 0.29,
METOJIOM CONPSKEHHEIX TPAJHEHTOR HaHIHTe MEHHMYM IeNeBOH (yHKITHH:

L(x,y) = —0.3 — 1.540x — 1.714y + 1.34x2 + 1.12xy + 1.68y2
Bapuant Ne3
3ananne 1. Fcnone3ys KoMGHHHPOBAHHEIH METOJ CEKYIIHX H KacaTelbHEIX,

HaiinuTe Ha oTpeske [0; 2] ¢ ToTHOCTSI0 8 = 0.00001 MuHREMYM byHKHE:

L(x) = 0.030x* + 0.042x® + 0.27x? — 0.48x + 0.62

3axaume 2. BHGpas CTapTOBYIO TOUKY ¢ KOOPIHHATAMH Xo = 0.62 1 Yo = 0.83,
METOJIOM CONPSKEHHBIX IPaJHEHTOR HAHIHTe MEHHMYM LeNeBOH (yHKITHH:
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